GABARITO DO QUESTIONÁRIO 4 DE GEOGRAFIA DO 1º BIMESTRE – 2025
1) Letra B. PIB é calculado a partir da produção de bens e serviços. Sobre os bens, é contado tudo aquilo que é produzido, e não o que é vendido, ou seja, tudo o que é produzido em itens agrícolas, industriais ou manufaturados entra na conta. Sobre os serviços, incluem-se todas as atividades que possuem alguma remuneração, como consertos, atendimento médico, produção de textos, entre outros.
2) Alternativa C. O IDH é um indicador socioeconômico variável, uma vez que as transformações que acontecem na sociedade, nos aspectos sociais e econômicos, alteram seu valor. Um exemplo: a queda da expectativa de vida devido a uma pandemia pode gerar uma redução no valor final do IDH.

3) Alternativa A. O IDH varia de 0 a 1. Quanto mais próximo de 1, mais desenvolvido é o lugar, já quanto mais perto de 0, menos desenvolvido ele é.

4) B) Desigualdade de renda.
5) D) Expectativa de vida, renda nacional bruta per capita e média e expectativa de anos de estudo.
6) 
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O conteúdo gerado por IA pode estar incorreto.]
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1. Os indicadores s&o, da esquerda para a direita: fndice de Gini, ndice de
Pobreza Multidimensional (IPM), Produto Interno Bruto (PIB) e Indice de
Desenvolvimento Humano (IDH).




